

## Audibax Neo 121 Tripode Altavoz Profesional de Aluminio con Easy Lock Hasta 40 K



Trípode profesional de aluminio con Easy Lock Hasta 40 K | Audibax NEO 121

- El trípode de altavoz Neo 121 ha sido diseñado buscando la combinación perfecta de elegancia, durabilidad y funcionalidad
- El Neo 121 ha sido meticulosamente creado para satisfacer tus necesidades de soporte de altavoces, ya sea en casa, en un estudio de grabación, en una sala de conciertos o en cualquier otro lugar donde la calidad del sonido sea primordial
- Robustez y estabilidad: Sus materiales de alta calidad aseguran una base sólida y estable para tus altavoces, reduciendo las vibraciones no deseadas y asegurando un sonido claro y preciso

Referencia 10268543

Unidad: Precio por 1 Pieza





Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Tipo: Trípode altavoz Clase: Trípode Altavoz

Color: Negro

Tamaño: Altura ajustable desde 67cm a 1,15m

Material: Aluminio

SWL: 40 Kg Peso: 2 kg Marca: Audibax

- Ajustable y versátil: La altura del **Neo 121** es ajustable, lo que te permite colocar tus altavoces a la altura perfecta para obtener la mejor experiencia auditiva. Además, su plataforma de montaje es compatible con una amplia gama de altavoces, lo que garantiza que encajará con tu sistema de sonido
- Montaje sencillo y portabilidad: Su funcional diseño hace del Neo 121 un soporte fácil y cómodo de montar y transportar

## Características

- Robusto
- · Fabricado en aluminio
- Color Negro
- Hasta 40 Kg de carga
- Altura ajustable desde 67cm a 1,15m
- · Color: Negro

## • Identificación producto

Marca: Audibax

• Familia Audibax: Trípodes, soportes y accesorios

o Modelo: NEO 121

Código pedido: 10268543Código EAN: 7427254439227











